



**OBČINSKEMU SVETU
MESTNE OBČINE NOVO MESTO**

POROČILO ŽUPANA

➤ **AKTUALNI PROJEKTI V TEKU**

Test nosilnosti brvi

V soboto, 4. marca, je uspešno potekal test nosilnosti brvi v Irči vasi in Loka-Kandija. Težo 60 ton oziroma 1000 ljudi je izvajalec simuliral z več kot 15 kombiji, ki so bili dodatno naloženi s cisternami vode in več ur stali na brveh. Predvidoma prihodnji mesec oz. ko se zaključi postopek pridobitve uporabnega dovoljenja, sledi tudi odprtje brvi.

Gradnja čistilne naprave na Karteljevem

14. februarja smo v prostorih Krajevne skupnosti Karteljevo podpisali pogodbo v vrednosti dobrih 743.000 evrov (brez DDV) za izgradnjo čistilne naprave pod naseljem Karteljevo v bližini avtoceste. Gradnja se bo začela aprila in bo zaključena prihodnje leto spomladi, ko sledi šestmesečno poskusno delovanje čistilne naprave, projekt pa se bo nadaljeval tudi z izgradnjo celotne kanalizacije v naselju. Izgradnja kanalizacije bo stekla predvidoma še to leto, dela pa bodo obsegala še rekonstrukcijo vodovodnega omrežja, gradnjo novega vodohrama in navezavo na obstoječe vodovodno omrežje v Občini Mirna Peč. Urejen bo tudi potok skozi naselje in zgrajena nova cestna povezava.

Urejanje številnih cestnih povezav

Med Gabrjem in Pangrč Grmom poteka prenova enokilometerskega odseka tamkajšnje lokalne ceste, kjer bo za izboljšanje cestne povezave med krajevnimi skupnostmi Gabrje, Stopiče in Dolž v prvi fazi del izvedena gradnja novega mostu čez potok Sovpat. Na obstoječem mostu je do junija tako vzpostavljena popolna zapora, promet pa je preusmerjen na cestno povezavo Gabrje (Trdinova pot)–Hrušica–Črmošnjice–Stopiče–Dolž–Pangrč Grm in obratno.

Naložba v vrednosti približno 1,2 milijona evrov sicer obsega prenovo cestnega odseka z dvema mostovoma prek potokov Sovpat in Babni potok ter ureditev strug pod tema mostovoma, cestnega vodnega odtoka in prometne signalizacije.

Aktivno potekajo tudi dela na ostalih cestnih odsekih v novomeških krajevnih skupnostih, in sicer na cesti Mali Slatnik-Petelinjek, kjer po izgradnji avtobusnega obračališča, ureditve ceste in večnamenske poti za pešce in kolesarje poteka urejanje brežin in še izgradnja cestne razsvetljave, nadaljuje se dela na državni cesti v Birčni vasi, na Topliški cesti in v Črmošnjicah.

➤ **AKTUALNI JAVNI POZIVI**

Vpisi v novomeške vrtce

Objavljen je javni poziv za vpis otrok v novomeške vrtce za šolsko leto 2023/2024. Letošnja novost je nadgradnja centralnega čakalnega seznama otrok s ciljem pravočasne zagotovitve prostih mest vsem vpisanim otrokom, in to čim bolj v skladu z željami in okoliščinami staršev. Učinkovitejšo organizacijo rednih in medletnih oddelkov si obetamo s čim bolj sprotnim vpisovanjem otrok skozi vse leto (javni poziv do 31. 12.), kar bo staršem olajšalo vpis ne glede na datum rojstva njihovega otroka. Naši vrtci prve vloge sprejemajo do 15. marca, v tem času lahko starši oddajo tudi vlogo za premestitev otrok. Statusi prvih vlog bodo znani predvidoma v aprilu 2023, skozi leto pa bo izvedenih več postopkov odločanja o vlogah. Vloge in dodatne informacije so na voljo na spletni strani MONM.

Pomoč mladim pri reševanju stanovanjske problematike

Objavljen je javni poziv za subvencioniranje rekonstrukcije in gradnje novih stanovanj mladim investitorjem na območju Novega mesta, s čimer nadaljujemo s podporo mladim do 35. leta starosti, ki prvič rešujejo stanovanjsko problematiko.. Zainteresirani prosilci lahko vlogo za sofinanciranje rekonstrukcije in gradnje novega stanovanja oddajo do porabe proračunskih sredstev za leto 2023 oziroma najkasneje do 30. novembra 2023. Podrobnejše informacije o pogojih za pridobitev sredstev in prijavnih obrazci so na voljo na spletni strani MONM.

Razpis za finančna sredstva za ohranjanje in razvoj kmetijstva

Objavljen je razpis za dodelitev finančnih sredstev za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v Mestni občini Novo mesto za leto 2023 v okvirni višini do 125.000 evrov. Vloge sprejemamo do 14. aprila 2023. Z javnim razpisom namenjamo sredstva za posodabljanje kmetijskih gospodarstev, urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov, za pomoč za zaokrožitev kmetijskih in gozdnih zemljišč, za pomoč za plačilo zavarovalnih premij, za pomoč za naložbe za ohranjanje kulturne in naravne dediščine na kmetijskih gospodarstvih, za pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v nekmetijsko dejavnost na kmetiji in za podporo delovanju društev s področja kmetijstva, gozdarstva in razvoja podeželja.

Sofinanciranje obnove stavbnih pročelij v mestnem jedru

Objavljen je javni poziv za sofinanciranje obnove stavbnih pročelij v delu starega mestnega jedra za leto 2023. S sofinanciranjem obnove stavbnih pročelij spodbujamo razvoj in oživljanje starega mestnega jedra v smislu urejenega zunanjšega videza stavb ter vzdrževanja in ohranjanja kulturne dediščine. Pozivno območje zajema območje Glavnega trga in Brega ter posamezne hišne številke na Rozmanovi, Kastelčevi in Pugljevi ulici. Vloge se lahko oddajo najkasneje do 30. novembra 2023 oziroma do porabe sredstev.

Sofinanciranje najemnin poslovnih prostorov v mestnem jedru

Objavljen je javni poziv za sofinanciranje najemnin poslovnih prostorov,. Z javnim pozivom spodbujamo podjetnike, ki z izbrano dejavnostjo prispevajo k oživitvi in dodani vrednosti ponudbe mestnega jedra. Upravičenci lahko vloge oddajo do 1. oktobra 2023 oziroma do porabe proračunskih sredstev.

Nadzor odlaganja komunalnih odpadkov

Služba za medobčinski inšpekcijski nadzor Skupne občinske uprave občin Dolenjske do 10. marca izvaja poostren nadzor nad odlaganjem komunalnih odpadkov v in ob zabojnike za odlaganje komunalnih odpadkov. Zasledovani cilji nad odlaganjem komunalnih odpadkov so usmerjeni k večji osveščenosti povzročiteljev komunalnih odpadkov glede pravilnega odlaganja komunalnih odpadkov in ločevanju komunalnih odpadkov na izvoru nastanka.

➤ **SODELOVANJE, DOGODKI**

Praznovanje kulturnega praznika

Na predvečer kulturnega praznika je v Športni dvorani Marof potekal tradicionalni koncert Novomeškega simfoničnega orkestra, ki ga je obiskalo več kot 1000 ljudi. 80-članski zasedbi simfonikov se je poleg štirih solistov pridružil tudi 40-članski mešani pevski zbor.

Konferenca županov v Novem mestu

Od ponedeljka do srede, od 6. do 8. februarja 2023, smo na Mestni občini Novo mesto gostili delegacije šestih tujih mest iz petih držav, ki so se udeležili mednarodne Konference županov 2023 v naši organizaciji. Predstavniki mest Bühl, Herceg Novi, Prijedor, Schkeuditz, Vilafranca del Penedès in Villefranche-sur-Saône so razpravljali na temo oživljanja in turizma mestnih jeder, naše mesto pa doživeli tudi skozi oči turistov. Na Konferenci županov, ki se odvija vsaki dve leti in jo bo prihodnjič organiziralo mesto Schkeuditz, smo tokrat pozvali k razmisleku o oživljanju mestnih jeder in turizmu, ki lahko prav tako pripomore k revitalizaciji območij.

Novomeški športniki leta

V torek, 14. februarja 2023, je v KCJT potekala tradicionalna prireditev Športnik leta 2022. Na že 37. prireditvi je bila za najboljšo športnico lanskega leta izbrana atletinja AK Krka Eva Murn, nagrado za najboljšega športnika v letu 2022 je z rok šestkratnega lastnika naziva Športnik leta Igorja Primca prejel kolesar KK Adria Mobil Žak Eržen. Čast imenovanja najboljšega športnega kolektiva v letu 2022 je letos pripadla selektorju slovenske rokometne reprezentance Urošu Zormanu, ki je nagrado izročil Športnemu društvu SU Novo mesto.

Valentinov rez mestne trte in napoved Festivala cvička

Na Valentinovo smo skupaj z mestnim viničarjem oziroma skrbnikom mestne trte Petrom Korenetom iz Društva vinogradnikov Trška gora, v družbi botrov trte Miše Andrijaniča in predsednika Zveze društev vinogradnikov Dolenjske Mirana Juraka, opravili tradicionalni valentinov rez potomke najstarejše žlahtne vinske trte na svetu, ki raste na Pugljevi ulici. Zavod Novo mesto je skupaj s partnerji ob tem napovedal tudi letošnji Festival cvička, ki bo med 26. in 28. majem potekal na Glavnem trgu. Obeta se tradicionalno obarvan vikend s povorko društev vinogradnikov, razglasitvijo kralja cvička in ambasadorja cvička, izborom cvičkove princese ter pestrim glasbenim programom.

Obisk ministra za solidarno prihodnost in obisk predstavnikov Olimpijskega komiteja Slovenije

Jutri, v petek, 10. marca, bomo v Novem mestu na delovnem obisku gostili ministra za solidarno prihodnost Simon Maljevca. Tema pogovora so priložnosti in izzivi v regiji na področjih dolgožive družbe in stanovanjske politike. V petek, 17. marca, je v Novem mestu predviden obisk predstavnikov Olimpijskega komiteja Slovenije.

Očistimo sosesko

18. marca bo po novomeških krajevnih skupnostih potekala tradicionalna čistilna akcija Očistimo sosesko. V tednu pred tem se bodo čiščenju okolice pridružile tudi šole in vrtci, prav tako bomo dan prej, v petek, 17. marca, pri čiščenju sodelovali tudi zaposleni na Mestni občini Novo mesto. Vse potrebne pripomočke (vrečke, rokavice itd.) se lahko prevzamejo na Komunalni Novo mesto.

Občinski praznik MONM

7. aprila praznujemo Občinski praznik Mestne občine Novo mesto. Slavnostna seja s podelitvijo nagrad in priznanj občinskim nagrajencem bo na predvečer praznika, 6. aprila, v KCJT. Vljudno vabljeni.